

# 一堆垃圾引来一场纠纷

环卫工说被店方三人殴打;店员说挨了环卫工的咬

因为催促店主将门口的垃圾清理掉,环卫工与店主发生争吵,继而拳头相向,50岁的环卫女工张守芝挨了一顿拳头。店主小邵、小蒋的腿部、手臂多处被咬伤。昨日,张守芝休息在家,后脑勺微肿,左手臂上仍有一块淤青。向记者谈起被打过程,她一脸委屈,几度泣不成声。

## 环卫工:三人合伙打我

据张守芝介绍,她老家在安徽,今年50岁,来常打工多年。现在是常州印相环卫公司的一名清洁工,平时主要负责清扫清潭路工商银行门口至刘家菜场一段。10月15日晚上8点10分,张守芝清扫到清潭路167号附近时,看到一家未开业的小店在装修,门口放着一堆包装袋、废纸盒等垃圾,便喊店家把垃圾搬到不远处的垃圾车里。“垃圾车就在店门口不到5米的地方,你们以后别乱丢垃圾,否则我会被单位扣工资。”张守芝说,她手里拿着夹垃圾的钳子,指着垃圾对店里一个穿深蓝色衣服的女子说。“没想到那女的说我拿钳子在指她,其实我是想夹垃圾的,真是冤死了。”张守芝辩解了几句,双方由此发生口角。

张守芝说,两人吵了一会,蓝衣女子回到店里,拿着一根塑料棒向她胸口打了几下。她非常气愤,冲上去紧紧拽住了蓝衣女子的领



张守芝说自己的胳膊伤了



小姜的左小腿上有一圈牙印

口。之后,店里又出来两个年轻女子。在争吵中,张守芝被蓝衣女子扇了两耳光,倒在地上时,还被人用钳子猛敲了两下后脑勺。“我承认自己也动手了,但是她们太欺负人了。”张守芝含着泪说。

## 店主:我们被她咬伤

昨日下午1点30分,记者采访了张守芝提到的蓝衣女子小邵。

小邵的说法与张守芝的说法大相径庭。据小邵介绍,事发当天,她们正在新店装修,门口确实堆了一些纸盒、塑料袋等垃圾。张守芝看到后态度很不好。“她凶巴巴地喊我们赶快把垃圾扔掉,说是拍照后要被扣工资的,语气非常蛮横。”小邵说,她向张解释了,会马上把垃圾清理掉,并提醒她态度好点。可是,张守芝还是不依不饶,对着她们破口大骂。

“她不断地拿钳子对我指指点点,我火了,用手把钳子挡开,随手拿了块塑料软片也指着她。”小邵委屈地说,张守芝见状,一把抓住了软片,两人因此发生拉扯。张突

然冲上前,一把拽住她的头发,正在店里干活的小姜看到后,便跑过来劝架。由于张还是不肯放手,三人在拉扯过程中,都摔倒在了地上。“在倒地时,小姜的腿上还被张守芝狠狠咬了一口。”小邵说,整个过程持续了10来分钟,其间,她的头发一直被张守芝紧拽着,脖子也扭伤了,至今还贴着膏药。

记者看到,小邵脖子后部确实贴着一块膏药,小姜的左小腿上则有一圈被咬的牙印,伤口红肿。“我们看她年纪大,怕惹麻烦,自始至终没有动手打她。要不还会被她咬成这样啊?”小邵说,她所讲的派出所也有笔录,并拍了照片。

## 派出所:正在展开调查

环卫工说被人殴打,店家却说被环卫工咬伤。那么,到底孰是孰非?记者前往处警的永红派出所了解情况时,该所教导员戴剑表示,警方正在调查此事,7个工作日内将调查情况反馈给当事双方,然后再进行相应的处理。姚斌文/摄

# 为争小姐吃夜宵 两伙人闹市对砍

一人丢了三根手指,一人手被砍断失血身亡

两伙小混混为了争抢两位“小姐”吃夜宵,互不相让,进而街头对砍,其中一人左臂被砍成三段,最终因失血过多死于非命。另外一名伤者则在混战中丢了三根手指。昨天,常州警方通报了该案的侦破进展,8名涉案人员已被常州警方缉拿归案。

## 闹市聚众斗殴一死一伤

今年7月17日凌晨1点30分,常州兰陵派出所接到报警,常州市晋陵北路上某火锅店门外,两伙人在打架,两名青年男子被砍伤,其中一个男子好像快死了。兰陵派出所民警迅速赶到现场,但打架的人基本上跑光了,只剩下两名伤者躺在地上,不时发出痛苦的呻吟。其中一个人的胳膊被砍成了三段,肩膀和手腕处有一层薄薄的皮连着,身上还有多处刀伤。另外一个男子的左手有三根手指也被砍掉了。

民警迅速将两名伤者送往医院进行治疗,但伤势较重的男子王某因失血过多抢救无效死亡。

常州警方迅速成立了专案组。

民警调取斗殴发生时所在路口的监控录像发现,一伙六七人手中拎着板凳晃着膀子,在向前走了十几步之后,突然一起掉头往回跑,与此同时,又有一伙人闯进了画面,一路挥着东洋刀。录像并不是很清楚,但仍能看见有两名男子被挥舞着砍刀的人一通猛砍。

## 争小姐引发斗殴

在监控录像面前,伤者坦承自己隐瞒了一些情况。原来,死者姓王,伤者姓李,事前两人和朋友在附近吃夜宵,遇到了两位熟人。他们的熟人其实是两个“小姐”,是跟着斗殴中的另外一方朱某和秦某出来吃夜宵的。当时李某要求两个“小姐”过来陪自己的朋友吃夜宵。这两位“小姐”一直婉拒这一要求。朱某和秦某在店里等了五六分钟,还不见小姐的身影,心中有些不爽。接着他们又发现李某对着自己指指点点。他们火了,喊来一帮兄弟。李某见两名小姐不愿意过来陪他们也火了,跑到火锅店里要求服务员别给朱某和秦某上菜。

很快,李某和王某等人发现,火锅店里聚集了不少人,一直狠狠地盯着自己一方。但他们觉得自己人多,便提着板凳向对方走去。让他们没有想到的是,他们才走到一半,对方就挥舞着砍刀冲了出来。

## 可疑商务车揪出8嫌犯

在监控录像中,办案民警发现一辆别克商务车十分可疑。根据车牌信息,警方发现该车的原车主将其租给了租赁公司,该公司又租给了连云港人赵某。在走访中,赵某表示,他把车子借给了别人,也知道那伙人确实有一件打架的案子。很快,根据赵某提供的线索,确定了秦某、朱某一方多人的身份,这些人为淮安涟水高沟人。但是,秦某等人在事后打探到王某伤势严重死掉了,便纷纷“跑路”,抓捕民警分赴十几个城市,在国庆节期间,抓获了秦某等8名犯罪嫌疑人。

据悉,秦某和朱某均为小混混,来常州多年一直没有正当职业。

目前,秦某等人已被警方刑事拘留。 天公轩 葛小林

# 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126



10月18日菜价,仅供参考,单位:元/斤

## 菜价

眼下一些秋冬时令水果开始大量上市,如柚子、梨子、桔子、冬枣和苹果,但今年的水果价格普遍要高于去年。目前,凌家塘农贸市场的批发价分别为:柚子4.5元/公斤、冬枣10元/公斤、贡梨3.1元/公斤、香梨7元/公斤、砀山梨1.6元/公斤、陕西红富士3.8元/公斤、山东红富士5.2元/公斤、蜜桔3.4元/公斤。 王玉

菜名	八角井	清潭
大白菜	1.5	1.5
青菜	2	2.5
水芹菜	4.5	5
茄子	2	2
青椒	4	4
白萝卜	1.8	1.5
西红柿	3.5	4
鸡蛋	4.8	4.7
白条猪肉	11	11.5
鲫鱼	7	6.5
草鱼	7	7.5

## 出行

### 京沪线部分列车运行时刻调整

受京沪线集中整修影响,从10月23日-12月6日起,常州站部分列车停站时间和运行时刻将作调整。具体如下:

D301次(北京南-上海虹桥)取消常州、丹阳停站,丹阳时刻改为6:20/6:22,常州时刻改为6:37/6:39。

D342次(上海虹桥-天津)取消常州、丹阳停站,镇江时刻改为22:32/22:34。

D386次(苏州-北京南)取消常州、镇江停站,丹阳时刻改为22:28/22:30。

D308次(上海虹桥-北京南)取消常州、镇江停站,南京时刻改为23:07/23:09。

D306次(上海虹桥-北京南)取消常州、丹阳停站,镇江时刻改为22:53/22:54。

D302次(上海虹桥-北京南)取消常州、镇江停站,丹阳时刻改为22:48/22:50。

D314次(上海虹桥-北京南)取消常州、丹阳停站。

D322次(上海虹桥-北京南)取消常州、镇江停站,常州时刻改为22:47/22:49。

D310次(杭州-北京南)取消常州、镇江停站,常州时刻改为22:52/22:54。

D341次(天津-上海虹桥)、D309次(北京南-杭州)、D321次(北京南-上海虹桥)取消常州、镇江停站,南京时刻改为23:07/23:09。

## 水电气

### 停电

20日9:00-13:30停电:金禧线的北新巷40幢配变(停电范围:北新巷40幢等相关客户)。

22日7:00-18:00停电:西上线的通济新村、通济19幢、通济12幢、通济16幢配变(停电范围:通济新村4幢-22幢等相关地段)。 刘劲松

### 煤气安检

10月19日 阳光花园(10幢101室-288幢)、金惠雅居、世府邻里。 客户服务热线:96077(24小时开通)。 刘劲松

# 常州所有交巡警中队将设立巡回法庭

“我们计划在全市所有交巡警中队都设立巡回法庭。”记者从日前召开的常州全市法院交通事故巡回法庭建设推进会上了解到,为了进一步促进交通事故巡回法庭工作的规范化建设,2008年,常州中院与常州市公安局联合制订了《关于进一步加强交通事故巡回法庭工作的实施意见》,明确了交通事故巡回法庭的设置、运作方式等,保障了巡回审判的效果和效率。各法院也纷纷制定出台了加强交通事故巡回法庭的操作规程等规范性文件。

今年3月,武进法院与武进公安局、常州市保险业协会联合出台了《关于建立处理涉诉交通事故损害赔偿案件联动调解机制的意见》,在传统做法的基础上实现了突破,以“五联动五确保”实现了法院、公安、保险公司三方共同调处交通事故纠纷,促进了纠纷的有效解决。

据介绍,常州法院将着力推进交通事故巡回法庭工作,计划在全市所有交巡警中队都设立巡回法庭。

常法宣 刘国庆

# 候调室里发放泄玩偶 作用堪比调解员

武进品牌警务在全省乃至全国得到推广

武进警方创造性地将企业得到品牌概念嫁接到公安工作中,由此一个名为“一所一品”的“创意警务”行动在近40个基层单位中开展,记者昨日获悉,目前武进警方60%的所队拥有了自己的特色工作,其中16个创新项目在全省乃至全国推广。

## 候调室里的发泄玩偶

湖塘是武进地区最大的外来人口聚集地,外来人口6万多。湖塘派出所将派出所与司法对接、村警务室与村委会对接、农村纠纷调解员对接,通过数字化警务平台整合在一起自动分类汇集、研判,让社会矛盾第一时间显现、第一时间分流、第一时间化解,从而将警情扼杀在萌芽状态。据悉,“三位一体”数字化警务信息系统自启用以来,已经排查社会舆情2269条,掐灭了180多个矛盾“导火索”。

此外,派出所里还运行起了“候调室”。“候调室”最显著之处是有一个蓝色的人形拳击玩偶和一个黑色的拳击沙袋。“很多被调解人是带着情绪来的,在双方调解可能陷入僵局的情况下,我们就请他们到候调室休息,他们可以对着这些沙袋和玩偶狠狠地揍几拳,这时,他们的情绪大多数会缓和下来,我们的工作就能更容易做”,派出所所长金旭兵说。

## 语音喊话器吓跑了贼

“我们是邹区派出所民警,最近网络诈骗案、电信诈骗案多发,请大家注意不要上当……”在武进邹区,巡逻警车、摩托车上都会发出这样的提示声,民警们笑称自己是“现代更夫”。

这个创意的灵感,源于去年3月份的一起盗窃案件。当时案发时段正好就有110车在附近巡逻,而静悄悄的“哑巴式”巡逻未能起到预警效果。由此,民警们研发

了一种“白天发声,晚上亮灯”的“有声有色”巡防模式。

华东地区最大蔬菜批发市场凌家塘大市场位于邹区辖区内,以往一年的接警量有6400多起。“有色”巡防模式实行以来,犯案率直线下降。整个辖区的接警量才946起,而街面案件一年仅有2起。

如今,这个“创意”对武进公安的所有出警车辆进行了推广,兄弟城市苏州、丹阳等地警方纷纷前来取经。

## 每位民警都是创意个体

武进的南湖家苑作为面向武进高新区45家企业外来务工人员提供集居服务的小区,人员结构复杂、矛盾纠纷多样,属地南夏墅派出所通过收编物业保安,相继推出“警务室+租赁中心”、“警务室+物业管理公司”和“舍长制”等管理模式,转变了普通物业只管物不管人的缺陷,同时还配套研发了社区管理信息系统,结果,两个民警管好了2万外来人,小区从2007年9月建成至今没有发生过一起刑事案件。

“陈静联调室”作为常州市武进区首个以民警姓名命名的警民联调室,如今,新城派出所日均接警量从原来的32起降到19.4起,破案率却上升了37%。新城派出所的民警们在接到矛盾纠纷类的警情时,都会这样说:“这个事让陈大妈去就是了,她保证能解决。”

常州武进区副区长、公安局局长谢海明介绍说,“一所一品、一队一品”计划用三年时间来完成,到2011年,每个基层所队都能够有自己的工作亮点和特色。“让每个派出所、警队成为创新主体,让每位民警成为创意个体,当每个警员的智慧都有机会成为社会进步的助推器时,这种机制将产生巨大的治安能量、平安效应。”

武公 葛小林